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{INFORMACION IMPORTANTE!

Todos los ejemplos y expresiones en este manual estdn basados
exclusivamente “como son” y estan sujetos a cambios sin notificacion.
No hacemos garantias implicitas o especificas de la precision del
contenido de este manual o con respecto a la precisién de los
resultados de célculo (incluyendo simulaciones de calculo financiero)
que sean producidos por esta calculadora, o con respecto a que sean
apropiados para algun propésito comercial u otro propésito particular.

No seremos responsables ante persona alguna por dafos especiales,
colaterales, incidentales, o consecuenciales en relacion con o
derivados de la compra o uso de estos materiales. Ademas, no
seremos responsables por alguna reclamacion de cualquier clase de
que se pudiera tratar contra el uso de estos materiales por cualquiera
de las otras partes.

CONSEJOS Y PRECAUCIONES DE MANEJO

Esta calculadora contiene componentes de precision tales como chips LSI
y no deberé ser usada en un lugar que esté sometido a variaciones rapidas
en la temperatura, a humedad, polvo o suciedad excesivos, no debera ser
expuesta a la luz directa del sol.

Nunca arroje, doble, tuerza, o someta la calculadora bajo fuerza o fuertes
impactos. Los datos almacenados pueden ser afectados.

Al limpiarla no use un pafio himedo o liquido volatil tal como solvente para
pintura. En su lugar, use solamente un pafno seco, suave.

Bajo ninguna circunstancia desarme este dispositivo. Si usted cree que la
calculadora no esta funcionando correctamente, llévela o enviela por correo
junto con la garantia al representante autorizado de Canon.

Nunca elimine la calculadora en forma inapropiada tal como quemandola,
esto puede crear riesgos de lesién o dafio personal. Se le sugiere eliminar
este producto de acuerdo con las leyes de su pais.

Remplace la bateria cada dos afios aun en el caso de que no sea usada
frecuentemente.

.Precaumones de la Bateria!

Mantenga la bateria lejos del alcance de los nifios. Si la bateria fuera
tragada, contacte inmediatamente a un médico.

El mal uso de la bateria puede causar fuga, explosion, dafios o lesion
personal.

No recargue o desensamble la bateria, esto podria causar un cortocircuito.
Nunca exponga la bateria a temperaturas altas, al calor directo, y no intente
eliminarla mediante incineracion.

Nunca deje una bateria agotada en la calculadora ya que las baterias
agotadas pueden derramarse y causar dafios a la calculadora.

Continuar usando la calculadora en la condicion de bateria baja puede
causar una operacion inapropiada o que la memoria almacenada se
corrompa o pierda por completo. Mantenga registros escritos de datos
importantes todo el tiempo; y reemplace la bateria tan pronto como sea
posible.
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Gracias por comprar la Calculadora Financiera Canon “FN-600" — La
calculadora Canon de nueva generacion con pantalla de dos lineas que
cuenta con funciones de célculo financiero tales como ahorros, préstamos,
amortizacién, pago anticipado y refinanciamiento, conversién de divisa y
mucho mas.

Le recomendamos leer este manual del usuario y todos los avisos importantes

antes de comenzar a usar la FN-600. Por favor conserve este manual del
usuario para su uso futuro.

PANTALLA E iCONOS Vi

| Linea de mensaje interactivo
f !

ADV-PMT  AMORT i
RE-FIN LOAN 2-STEP |

INFONLY SIMPINT | | ASETTAX% Linea de
CDCURRGOAL SAVE hld visualizacion de
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L e e B e B 1 e e Bl B B =) normal

ELCLOLOLOL OO (LI s

24 2 2 24

ADV-PMT : modo funcién de pago anticipado (pégina 30-34)
AMORT : modo funcién amortizacion (pagina 27-29)
RE-FIN : modo funcién refinanciamiento (pagina 35-36)
LOAN : modo funcién préstamo (pégina 23-25)
INT-ONLY : modo funcién sélo interés de préstamo (pagina 26)
2-STEP : célculo de tipo de tasa de interés

de 2 pasos (pagina 23-25, 27-36)
SIMP INT SAVE  : modo funcién ahorros de interés simple (pagina 20)
CD : modo funcion certificado de depdsito (pagina 16-17)
CURR SAVE : modo funcién de ahorros divisa (pégina 19-20)
GOAL SAVE : modo funcién meta de ahorros (pagina 18)
TERM : visualizacién de plazo de pago (pagina 30-33)
YEAR : visualizacién de afo (pégina 23-25, 27-36)
SET : menu de Configuracién de Funcién (pagina 5)
: memoria depésito (icono de segunda funcion) (pagina 21-23)
TAX-/ TAX+/ TAX% : célculo de impuesto (pégina 11)
AV 4) : direccion Arriba, Abajo, Izquierda, Derecha
[pel] : indicador bateria baja (pagina 42)
M : memoria independiente (pégina 11)
E : Error (pagina 10)
,8.88.8.8 : signo de comando de célculo basico (pagina 11)
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PARA COMENZAR

Encendido, Apagado

B Operacion por primera vez:
1. Jale hacia afuera la placa de aislamiento, luego la bateria sera
cargada y la calculadora puede ser encendida.
2. Presione el boton [Reset] en la parte posterior de la calculadora con la
punta de un boligrafo o de un objeto puntiagudo para inicializar la
calculadora.

ON . .
Encender : Cuando (Encendido/ Borrar todo) es presionado.
Apagar : Cuando es presionado.
B Funcion de apagado automatico:
Cuando la calculadora no sea usada por aproximadamente 7 minutos, la
calculadora se apagara automaticamente.

Ajuste de contraste de pantalla

ON
Presione , la siguiente pantalla se mostrara para ajuste de contraste
del LCD.

“CONTRAST+~ »
[T ]

Presione g para oscurecer el contraste de la pantalla.
Presione @ para aclarar el contraste de la pantalla.
Presione para confirmar y borrar la pantalla.
Presione [RESET] para inicializar el contraste LCD.

Visualizacion de Fecha y Reloj
B Para visualizar la fecha o el reloj
Presione €a EC: : para ver la fecha y el dia de la semana
Presione %Y : para seleccionar el formato de fecha entre AAAA-MM-DD
(predeterminado) o DD-MM-AAAA o MM-DD-AAAA.

TODAY (TUE) »
2008-01-01

Presione (or X @¢)) : para mostrar el reloj
Presione 2} : para seleccionar el formato de reloj entre 12-horas (HR) o
P )
24-horas (HR).

Afio — Mes — Fecha
(AAAA-MM-DD)

CLOCK ~ AM o
12-00-00

Formato de 12 horas
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B Configuracion de Fecha y Reloj

. ON .
Presione , ¥ luego presione (INPUT) 5
veces para la pantalla ajuste de “Fecha” :

 JODAY? YMD
2008-01-01

El digito mas a la izquierda esta parpadeando para guiarle en el ingreso de
la fecha del dia de hoy.

Presione (0 @) para confirmar la fecha

e ir a la pantalla ajuste de “Reloj”:

\ GLOCK?
"12-00

AMs*'e

El digito mas a la izquierda esta parpadeando para permitirle ingresar la
hora, use la tecla \&7 o /7\ para seleccionar “AM” 0 “PM” en modo 12 horas.

Presione
reloj.

(0 ¢J) para confirmar y salir del menu de configuracién del

% Usted no puede cambiar el formato de visualizacién de fecha o el formato

de visualizacion del reloj usando
estableciendo la fecha o la hora.

Menu de configuracién
[e]

Presione
Presione

Presione [©
Presione

D/MY
[amm)

: entra al menu de configuracion

0 2} cuando usted esta

: confirme la configuracién y vaya al siguiente elemento

de configuracion. (Después de confirmar en la pagina de
configuracion final, saldra del menu de configuracién)

: va al elemento de configuracion anterior.

: interrumpe la operacién y sale del menu de
configuracién instantaneamente

Elementos | Nombre del elemento | Rango de Valor Detalles
Pé&gina en <Funcién asociada> Entrada | predeterminado
secuencia
- CONTRAST + | Contraste LCD 1a 16 niveles | 8 nivel Usando =], [FIpara ajustar
< Todo > el nivel de contraste
1% PERIOD 1~ | Periodo de Interés Inicial |1 ~98 10 El periodo de la tasa
< Préstamo, Amortizacion, de interés inicial en el
Pago Anticipado, célculo de tasas de
Refinanciamiento > interés de 2 pasos
12412 CiY Numero de compuesto | 1,2, 4,12 12 Seleccione el nimero
en un afo mediante la tecla /v\
< Certificado de Depdsito, o\a/
Metas de Ahorro >
Partial PER Periodo Parcial 0~62 0 tipo irregular de
< Amortizacion, Pago periodo de 1°" pago
Anticipado, Refinanciamiento >
YR->1 Periodo de pago 1or 2 1 Seleccione mediante la tecla
TERM —>2 < Amortizacion, Pago N&70/3\. “1" para ‘Afi0”
Anticipado, método de entrada ‘2" para
Refinanciamiento > *Plazo” método de entrada.
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TODAY? Fecha de Hoy Afio: 2008-2099 | 2008-01-01 El formato de fecha slo
<Fechay Reloj> | Mes: 01a12 YYYY-MM-DD | puede ser cambiado
Dia: 01 a 31 mediante la tecla )
después de salir del men(
configuracion.
CLOCK? Hora del reloj Modo 12-horas | Modo12-horas | Presione la tecla \&/0 /¥\
< Fechay Reloj > | Hora: 01 a 12 12:00 AM para seleccionar "AM” o
Minuto: 00 a 59 PM” en formato de 12
horas. El formato de
modo 24-horas visualizacion de reloj
Hora: 00 a 23 solamente puede ser
Minuto: 00 a 59 cambiado mediante la
tecla %% después de salir
del menu de configuracion.

Para inicializar la calculadora

Cuando usted no esté seguro de la configuracion de la calculadora, se le
recomienda reinicializar la calculadora (toda la configuracion de funciones,
memoria independiente, tasa de impuesto, valores ingresados, memoria de
depésito, contraste de LCD, fecha y reloj) para regresar a los
valores predeterminados presionando el botén [RESET] en la
parte posterior de la calculadora.

Resumen de Mensajes en talla y Rango de Calculo

Pre n de Calculo, Rango de Calculo

W Precision*: como regla, la precision es de +1 al 12° digito para un calculo
simple. Los errores son acumulativos en el caso de calculadora consecutiva.

W Digitos internos de calculo financiero: hasta el digito 16

B La entrada debera ser un nimero decimal positivo o entero (o de acuerdo a
la tabla siguiente)

W El rango de salida esté entre 0 a 999 999 999 999 (o de acuerdo a las
condiciones de funcion)

Funcion | Mensaje en Pantalla Descripcion Rango de Calculo
Certificado de | PV Importe del certificado de 0<PV <999 999 999 999
depésito depdsito al tiempo de inicio

1% Tasa de interés (interés 0.001 S I%<200
compuesto)
MTHS Namero de meses en el 1SMTHS £1200
periodo de ahorro
AMT Importe al vencimiento 0<AMT < 999 999 999 999
INT Importe del interés
Metas de PMT Pago mensual 0<PMT= 999 999 999 999
ahorro 1% Tasa de interés (interés 0.001 < 1% <200
compuesto)
MTHS Nimero de meses en el 1S MTHS 1200
periodo de ahorro
AMT Importe al vencimiento 0<AMT <999 999 999 999
INT Importe del interés
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Funcién | Mensaje en Pantalla

Descripcion

Rango de Calculo

afion

Ahorros en TTS Tasa de venta de transferencia | 0<TTS 999 999 999 999
divisa telegrafica al iniciar
TTB Tasa de compra de transferencia | 0<TTB <999 999 999 999
telegréfica al término
PV Importe de ahorros en divisa | 0<PV <999 999 999 999
local al iniciar
1% Tasa de interés (interés simple) | 0.001< 1% <200
Day Mode Seleccion de modo dia 360 0 365 sdlo (sélo entero)
DAYS Numero de dias 1 Dias 999 999 999 999
AMT Importe al vencimiento 0<AMT <999 999 999 999
Break Even Punto de no pérdida en TTB
Ahorros interés | PV Importe de ahorros 0<PV <999 999 999 999
simple al inicio
1% Tasa de interés de ahorros 0.001S1%<200
(interés simple)
Day Mode Seleccion de modo dia 360 o0 365 sdlo (sélo entero)
DAYS Numero de dias 1< Dias <999 999 999 999
AMT Importe al vencimiento 0<AMT <999 999 999 999
INT Importe de interés
Memoria de TTLPV Importe de deposito total al
depésito inicio
TTLAMT Importe de deposito total al
vencimiento
Calculo de FIX->1 2SP->2 | Tasade interés fijo o seleccion de | 1 6 2 (s6lo entero)
PRESTAMO tasa de interés de 2 pasos
Loan AMT Importe de préstamo al inicio | 0<PV <999 999 999 999
1% Tasa de interés de préstamo | 0.001S I% <200
MTHS Numero de meses en periodo | 1S MTHS 1200
de préstamo
PMT Pago mensual 0<PMT <999 999 999 999
TTL PMT Importe de pago total 0<AMT S 999 999 999 999
TTLINT Importe del interés total
Pago uniforme | 1% ~10 Tasa de interés de préstamo | 0.001S I%1< 200
de préstamo antes del afo n (paso inicial)
_('asa, ded 5 1% 11~ Tasa de interés de préstamo | 0.001< 1%2 <200
interés de después del afio n (2° paso)
pasos)
PMT ~10 Pago mensual antes del 0<PMT1<999 999 999 999
afion
PMT 11~ Pago mensual después del 0<PMT2<999 999 999 999
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Funcién | Mensaje en Pantalla Descripcion Rango de Calculo
Sélo interés MTH(INT Numero del mes en el 1SMTH(INT<1200 (entrada
de préstamo periodo de solo interés de entero)

PMT(INT Pago mensual en el periodo
de sélo interés
PMT Pago mensual después del
periodo de sélo interés
Amortizacion PMT#1 MTH El primer pago mensual 1901-01 ~ 2099-12 (Sélo entero)
(Método de entrada de la fecha)
CALon Calcular (Afio-Mes) 1901-01 ~ 2099-12 (Sélo entero)
(Método de entrada de la fecha) | (NUmero de meses entre PMT#1
MTH CAL no puede ser mayor
que MTHS)
#Nth PMT Pago meta plazo para calcular 1~1200 (Sélo entero) (el
(Método de entrada de la valor de entrada no puede
golondrina de mar del pago) ser mayor que MTHS)
INT Part Parte del interés del pago
mensual
PRN Part Parte del capital del pago
mensual
BAL Saldo después de ese pago
Pago [1] Period ST Periodo reducido
an1|'c|pado - [2] PMT SAV Ahorros en pago
periodo
reducido [3] RE-FIN Refinanciamiento
Unpaid PRN Capital no pagado al inicio
del mes o plazo de pago a
calcular
PLN AdvPMT El importe del pago 0<PLN AdvPMT<999 999 999 999
anticipado que usted planea (el valor de entrada no puede ser
efectuar mayor que el PRN no pagado)
AdvPMT 123 | Elimporte a ser pagado
como Pago Anticipado
| (123 es ef efemplo que
muestra el nimero de menos
pago)
INT SAV Importe de ahorros en interés
total después del pago
anticipado
BAL(NEW El saldo del pago anticipado
Pago PMT(NEW Nuevo pago mensual
anticipado — después del pago anticipado
ahorros en PMT(SAV Ahorros en pago mensual
.pagol (1a§a de después del pago anticipado
interés fija)
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Funcion | Mensaje en Pantalla Descripcion Rango de Calculo
Pago PMT(NEW Nuevo pago mensual antes
anticipado - del afio n después del pago
ahorros en anticipado
Pago, (tasa de PMT(SAV Ahorros en pago mensual
interés ‘_je 2 antes del afio n después del
pasos sin pago anticipado
bono
PMT(NEW Nuevo pago mensual
después del afio n después
del pago anticipado
PMT(SAV Ahorros en pago mensual
después del afo n después
del pago anticipado
Refinanciamiento | XPMT REM Importe del pago remanente
desde el mes de célculo hasta el
vencimiento del préstamo
N)Loan AMT Importe de préstamo (parte 0<Nuevo PV <999 999 999 999
mensual) al comienzo del
nuevo préstamo
N)I% Tasa de interés del nuevo préstamo | 0.001<Nuevo 1% <200
N)MTHS Numero de mes en periodo 1< no. def Mths £1200
de nuevo préstamo (s6lo entero)
PMT(NEW Nuevo pago mensual en
nuevo préstamo
TTL PMT(NEW Importe de pago total del
nuevo préstamo
0)zZPMT REM Suma del importe de pago El valor es el mismo que
remanente del mes de >PMT REM
célculo hasta la expiracion
del préstamo
2PMT DIFF La diferencia entre el importe del | TTL PMT (Nuevo -0) SPMT
pago total del nuevo préstamoy | REM
del antiguo préstamo
Other Cost Otros costos por refinanciamiento, 0 Costo <999 999 999 999
por ejemplo, cuota de administracion,
cuota de timbre, cargo por deposito
DIFF(Cost La diferencia neta después
de pagar los otros costos
Conversion de | LOC CURR Divisa local 0<LOC <999 999 999 999
divisa EX RATE Tasa de cambio base en divisa | O<EX RATE <999 999 999
local a divisa extranjera 999
FOR CURR Cambio de divisa 0<FOR <999 999 999 999
Conversion de | EFF% Tasa de interés efectiva 0<EFF% <999 999 999 999
tasade interés [ Namero de compuesto 0<N <999 999 999 999
NOM% Tasa de interés nominal 0<NOM?% < 999 999 999 999
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Funcion | Mensaje en Pantalla Descripcion Rango de Calculo

Visualizacion TODAY (TUE) | Fecha de hoyy dia de la semana

de Diay Reloj | ) ook AM | Relojy formato de visualizacion de reloj

Caélculo de dia | Day Mode Seleccion modo dia 360 6 365 solo (solamente entero)

y fecha Datet Fecha de inicio 1901-01-01~9999-12-31
Date2 Fecha de término 1901-01-01~9999-12-31
DAYS Numero de dias -2958098 ~ 2958098

(se acepta entrada de
ndmero negativo)

Los errores son acumulativos y pueden llegar a ser grandes en el caso de

célculos consecutivos.

+ En esta calculadora, algunos registros de entrada/salida del modo de
célculo financiero seran mantenidos después de que usted presione
(inpuT) (0 @), es para su conveniencia revisar o continuar el uso en otro
modo de célculo financiero.

Mensaje de calculadora ocupada

Durante el célculo de ocupado, la calculadora mostrara el mensaje
< |PROCESANDO! >.

Funcion de desbordamiento

En el caso siguiente, cuando “E” se visualice, el teclado es bloqueado
electrénicamente, y la operacion adicional es imposible. Presione (Cl/d o -
para borrar el desbordamiento. La funcién de desbordamiento ocurre cuando:

1. El resultado o el contenido de la memoria excede 12 digitos a la izquierda
del punto decimal

2. Se divide por “0”

3. El valor de entrada financiero excede al rango

4. El valor de salida financiero excede el rango
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LCULO BASICO

Ejemplos (usted puede operar en el modo Calculo General o modo financiero

ingresar pagina):

CALCULO OPERACION PANTALLA
'V Mixto on
0.
140-35+22=127 140 @35 @322 8 127. B
2x 2 3=6 282 Y =] 6. =
7x9=63 7E99EI B 63. =
(2+4)+3x8.1=16.2 2@4+B38s@18 162 B
'V Porcentaje
1200x12/100=144 1200 E3 12 144.
1200x15/100=180 180.
1200+(1200x20%)=1,440 1,440.
1200—-(1200x20%)=960 960.
¥V Memoria 0.
3x4=12 M 12.
-) 6+0.2=30 M 30.
-18 M -18.
+ 200 M 200.
182 Llamar memoria M 182.
2] Borrar memoria 182.
V¥ Impuesto (sélo disponible en
el modo de calculo general)
Ajuste de la tasa de impuesto on TAX%
Tasa de impuesto = 5% 5 5.
TAX%
Llamar tasa de impuesto 5.
Anadir el importe del impuesto
Precio $2,000 sin impuesto 2000 2,000.
TAX+
Precio de venta con impuesto = ($2,100) 2,100.
. TAX
Importe del impuesto = ($100) 100.
Deducir Importe de impuesto
Precio de venta $3,150 con impuesto | 3,150 3,150.
o TAX-
Precio sin impuesto = ($3,000) 3,000.
TAX
Importe del impuesto = ($150) 150.

Los errores son acumulativos y pueden llegar a ser grandes en el caso de

célculos consecutivos.
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CALCULO FINANCIERO

Operacion en calculo financiero

En cualquiera de los modos de calculo financiero, presione las teclas
siguientes para ejecutar las acciones asociadas:

(0 ¢]) : confirma la entrada en pantalla o seleccion e ir a la pagina

siguiente.

[© :iralapagina an.
“ o M

1 ir a la subdivisién/pagina de opcién superior o inferior.
borrar la entrada ingresada en la pagina de entrada o salir
del modo de célculo financiero en subdivision o pagina de
resultado.

: deshace la operacion y sale instantaneamente (la maquina
guardara todos los datos que hayan sido confirmados
antes de que usted presione la tecla ).

Pégina de
subdivisiones

Nimero de Otras opciones disponibles en la pagina superior e inferior
elemento N
de cdlculo LoAN MTHS ‘A Presione @)

M4 para confirmar la
seleccién

Pdgina (entrada)
de
cuestionamiento
cdleulo financiero

Usted puede
realizar cdlculo _f

Mensaje j
guia
2 Le pide ingresar el
CURR SAVE PV > valor de esta variable

1 23’456’789 de cdlculo financiero

de resultado

basico
Nombre del Pagina(s) antes y después de la pantalla actual
pégina resultado
e Mostrando resultado(s)
duct o —_ \
(producto) o PMT— <» de ese elemento de

100,000, | st

En la etapa de entrada de calculo financiero

Usted puede realizar calculo basico 3, @ . 8. 8 .

(excepto célculo de “IMPUESTO?”).

Presione @ para obtener el resultado de calculo basico antes de presionar

(0 ¢)) para confirmar el valor de la variable de calculo financiero.
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Seleccién de modo

LOAN
AMORT | |ADV—PMT|

LOAN

E-PMT INT-ONLY

LOAN
RE-FIN

—— SAVINGS ——

curr | [ curr
| €D || save || CONV ”
GOAL SIMP INT INT CONV DAYS CAL

La tabla siguiente muestra detalles de modo de célculo:

Operacion Modo icono LCD
8 Modo calculo certificado de depésito CD
E Modo célculo meta de ahorros GOAL SAVE
% Modo ahorros en divisa CURR SAVE
<< Modo célculo de ahorros interés simple SIMP INT
[e] Calculo de préstamo (pago uniforme) LOAN
'5_ Caélculo de préstamo (sélo interés) LOAN INT-ONLY
m Célculo de amortizacion AMORT
E Calculo de pago anticipado ADV-PMT

Modo conversion de divisa
Modo conversion de tasa de interés

Modo Visualizacion de fecha y reloj
Modo célculo de dias y fecha

Observacion *1
< Para célculo de préstamo (pago uniforme), amortizacion y pago anticipado,
hay dos tipos de tasa de interés:
FIX~>1 : calculo tipo tasa de interés fijo
2SP~ 2 : célculo tipo tasa de interés de 2 pasos (el icono 2-PASOS
se muestra)
Presione opara seleccionar, y presione (0¢]) para confirmar.

Observacion *2
< En el calculo de pago anticipado y refinanciamiento, después de confirmar
el tipo de interés (Fijo o de 2 Pasos), usted puede seleccionar uno de los
elementos siguientes mediante la tecla \a/ 0o M\ :
PeriodST — periodo reducido
PMT SAV — ahorros en pago
RE-FIN — refinanciamiento (el icono RE-FIN se muestra)
y luego presione [INPUT) (0 ¢]) para confirmar.
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Modo divisiones y elementos de calculo

La tabla siguiente muestra los elementos de célculo asociados de cada modo
de célculo/financiero.

Simplemente presione la teclaa7o/v\ para mostrar las opciones de elemento y
confirme su seleccién presionando (i (00)).

Categoria | Subdivisiones |Piginade | Tipo de interés | Elementos a ser calculados
referencia
manual

importe al vencimiento
Certificado de | 1617 Compuesto valor presente
depésito tasa de interés
nimero de meses
importe al vencimiento

Ahorros meta 18 Compuesto pago mensual
tasa de interés

ndimero de meses
importe al vencimiento
valor presente

tasa de interés

Ahorros

Ahorros en divisa | 19 Simple numero de dias
tasa de Venta Transferencia

Telegréfica - TTS

B tasa de Compra Transferencia
Telegréfica - TTB

importe al vencimiento

Ahorros interés | 20 Simple valor presente
simple tasa de interés

nimero de dias

importe de pago mensual
importe de préstamo al inicio
tasa de interés

nlimero de meses en periodo de préstamo
importe de pago mensual
importe de préstamo al inicio
Interés fijo tasa de interés

niimero de meses en periodo de préstamo
Importe de pago mensual

Parte de interés del pago mensual
Parte del capital del pago mensual
Saldo después del pago

Importe del pago total

Importe de interés total

Interés fijo e
interés de 2 pasos

Pago uniforme 24

Préstamo

Sélo interés 26

Amortizacion - 27-29 Interés fijo e
interés de 2 pasos
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Categoria | Subdivisiones |Paginade | Tipo de interés | Elementos a ser calculados
referencia
manual
o Numero de periodo reducido
Interés fijo e
Periodo reducido | 30-33 | . | Ahorros importe de interés
interés de 2 pasos
Saldo después de pago de anticipo
Pago
anticipado s o Nuevo pago mensual
1)
Ahorros de pago | 33-34 | w2 Ahorros de pago mensual
interés de 2 pasos |~ Ahorros importe de interés
Saldo después de pago de anticipo
Importe de pago total
Importe de pago total diferencia
6 i Interés fijo e g i
Refinanciamiento Pregtamo antiguo asas | M i entre préstamo antiguo y nuevo
y préstamo nuevo interés de 2 pasos | Importe de pago total diferencia
entre préstamo antiguo y nuevo
(incluir los otros costos)
c divisa extranjera
onversion de -
3 divisa 37 tasa de cambio
Conversién divisa local
Conversion de 38 tasa de interés vigente
tasas de interés tasa de interés nominal
Muestra la Fecha 4 Muestra la fecha de hoy
y el Reloj Muestra la hora actual
Fecha y Reloj numero de dias
Calculo de Diasy | 39 Bl FECHA1
Fecha B
FECHA2
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Calculo de ahorros (depésito)

1. La FN-600 le proporciona cuatro (4) tipos de célculo de ahorros que le
ayudan a calcular el capital, el importe de ahorros acumulados, el interés, o
la duracién de una actividad (depésito) de ahorro:

« Certificados de depésito (CD)

+ Meta de ahorros (GOAL SAVE)

« Ahorros en divisa (CURR SAVE)

« Ahorros interés simple (SIMP INT SAVE)

2. El célculo de Certificado de Deposito (CD) y el calculo de Meta de ahorros
(GOAL SAVE) estan usando un célculo de interés compuesto, usted puede
seleccionar el nimero de compuesto en un afo en el menu configuracién
(pagina de referencia 5).

Anual ->1
Semianual >2
Trimestral >4
Mensual ->12

3. Al calcular Ahorros en divisa (CURR SAVE) o ahorros en interés simple
(SIMP INT SAVE), usted necesita seleccionar el nimero de dias (360 6
365) por afio para célculo en la pagina de entrada “modo fecha?” ,
simplemente elija 360 6 365 y presione (o @) para confirmar.
Paises diferentes tienen diferentes configuraciones de modo dia, usted
puede referirse a la informacion siguiente.

365 dias: Japén, Inglaterra, Hong Kong,
360 dias: EE.UU.
Calculo de Certificado de Depésito

1. Certificado de Depésito (CD) es un tipo de cuenta de ahorros en un
periodo fijo de tiempo que hace que una suma fija de dinero gane un
interés en un periodo fijo de tiempo.

2. Usted puede calcular uno de los elementos del CD (variables) después de
ingresar al modo de célculo de CD presionando [€8]

HAMT — importe al vencimiento

PV — valor presente

1% — tasas de interés

MTHS — numero de mes(es) en periodo de ahorro

Presione la tecla’a7o/¥\ para seleccionar el elemento a ser calculado, luego,
presione (0@]) para confirmar e iniciar el calculo.
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Ejemplo 1: usted deposita $20,000 en una cuenta de Certificado de Depdsito
que paga 5.0% de interés anual, compuesto mensual (C/Y=12),
¢cuénto tendré usted después de tres afios (36 MTHS)?

1) Er’me al m_odo CDy mues'm? ef primer elemento de o AMT
calcujo - importe af vencimiento s,
2) Confirme el elemento (AMT) a ser calculado e ingrese D PV?
el valor presente al inicio def tiempo : 20.000 N
(or ¢J) 20000 bl
3) Confirme VP (PV) e ingrese el valor de ia tasa de o 1%2?
interés compuesto 5% ) 5 o
4) Con irme que 1% es 5 e ingrese el numero de meses D MTHS?
en el periodo de ahorros 36
36 -
5) Muestre ef importe a/ vencimiento 0 AMT=
(0¢)) 23,229.4446267 ¢
6) Muestre el importe del interés cD INT=
(CICN 3,200.4446267
7) Guarde tqdos Jos dqtqs de entrada y el resuitado en > PV
oria def depdsito A
A 20,000. *

Respuesta: usted recibira $23,229.4446267 después de 3 afos.

Ejemplo 2: ;cuanto dinero debe usted depositar si quiere recibir $30,000
después de 2 afios (24 MTHS), a 4.7% de tasa de interés anual y
compuesto mensual (C/Y=12)?

1) Ingrese al modo QD_y sefeccione B PV (“Valor 0 PV
Presente” = “Depdsito”) 4
Jia¥
2) Confirme E para calcutar VP y juego ingrese fa tasa o
Ja cD 1%?
de interés 4.7% 47 N
487 .
3) Confirme “I%” e ingrese ja duracion de 24 meses o MTHS?
24 24,
4)  Confirme “MTHS” e ingrese el importe al 9
vencimiento: 30,000 [CD AMT? 30,000 0]
30000 —
5)  Muestre el PV = valor de “Depdsito” D PV=
@) 27,313.4972764
6) Guarde todos los datos o PV
27,313.4972764  »

Respuesta: usted necesita depositar $27,313.4972764 al inicio del tiempo.
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Calculo de ahorros meta —

1. Ahorros Meta (GOAL SAVE) s un objetivo de ahorros mensual para lograr
una meta de ahorros.

2. Para calcular uno de los siguientes elementos (variable) en el modo de
célculo meta de ahorros:

HAMT — importe al vencimiento

PMT — ahorros a plazos mensual

1% — tasa de interés

MTHS  —nudmero de mes(es) en periodo de ahorros

Presione la tecla‘a/0/®\ para seleccionar el elemento a ser calculado; luego
presione (i (0@)) para confirmar e iniciar el célculo.

3. El ahorros a plazos mensual del célculo de ahorros meta sera efectuado al
inicio de cada mes de pago.

Ejemplo 1: usted invierte $500 al inicio de cada mes en su plan de ahorros,
;cudl sera el saldo de la cuenta después de 2 afos, si la tasa de
interés anual es de 0.5% compuesto mensual (C/Y=12)?

1) Igigrese al modo ahorros meta coaLsave lIAMT
< T
2) Confirme para calcular el importe al vencimiento e conLsave PMT?
ingrese el pago a plazos mensual US$ 500 :
500. *
3) Confirme ef valor PMT, e ingrese /a tasa de interés
) compuesto 0.5% i [GOALSM 197 0]
o@s 95
4) Ingrese el numero de meses en e/ periodo de ahorros
GoaLsave MTHS?
24 [ 24, 4»]
5)  Confirme MTHS y muestre el importe al vencimiento consave AMT=
(0Q]) 12,062.7001111 <>
6) Muestre el importe del interés total al vencimiento coaLsave INT=
¢ (o 62.7001111
7)  Guarde todos fos datos de entrada y el resuitado en coaLsave [ PMT
ta memoria de! depésito B
5 B 500. *

Respuesta: su cuenta recibira $12,062.7001111 después de 2 aios de

ahorros meta.

18
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Calculo de ahorros en divisa

1. Ahorros en divisa se basa en la tasa de interés simple para ganar
utilidades de una divisa extranjera a una tasa de interés alto y la diferencia
entre la tasa de Venta de Transferencia Telegréafica (TTS) y la tasa de

Compra de Transferencia Telegréafica (TTB).

. En el modo de ahorros en divisa, usted puede calcular uno de los

siguientes elementos (variable) presionando la teclata7o /™ para
seleccionar y presionar (0 @)) para confirmar.

HJAMT — importe al vencimiento

PV — valor presente

1% —tasa de interés

DAYS — numero de dias en periodo de ahorros
JTTS —TTS al inicio del tiempo

BTTB —TTB al término del tiempo

. Después de mostrar el resultado del importe al vencimiento, usted puede

también ver el punto de equilibrio que mostrado por el valor TTB indica que

no habré pérdida ni ganancia.

Ejemplo 1: usted invierte $1,000,000 en una cuenta de ahorros en el
extranjero por 60 dias, el TTS al inicio del tiempo es 1:116, el TTB
al final del tiempo es 1:120, la tasa de interés anual dada por el

banco es 3.6%. ¢ Cuanto tendra usted después de 60 dias (use el

7

8)

9)

modo de 365 dias)?

Ingrese al modo Ahorros en divisa
T

Confirme para calcufar ef importe al vencimiento e
ingresar TTS

116

Ingrese TTB al fin del tiempo

120

Ingrese el VP “importe de ahorros inicial”

{iNPUT) 1 00 00 00
(neuT) 3 @6

Modo dia - nimero de dias por arfio 360 6 365

365

Ingrese el nimero de dias def periodo de ahorros

Confirme fa entrada y muestre el importe af vencimiento

w0 (06))

Muestre et valor del punto de equilibrio

@] (o [mPUD)

curr save il AMT

o

currsave TTS?

116. >
currsave TTB?
120. <
curr save PV?
1,000,000.
3.6 Al
curr save Day Mode?
365.
currsave DAYS?
60.

currsave AMT=
1,040,604.62919

«

curr save Break Even=
115.31757272

[
[
[
[
[
[
[
[

Ald

(M UMD A WA ) WA WA WA WA WA
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la memoria del depdsito C

() 619

Respuesta: usted tendra $1,040,604.62919 después de 60 dias. El punto
de equilibrio estara en 115.31757272 TTB.

10) Guarde todos jos datos de entrada y e/ resuitado en currsave @ TTS
16.  »

Calculo de ahorros interés simple

SIMPINT

1. El célculo del interés simple le permite calcular el importe del interés y el
importe al vencimiento.

2. Simplemente presione para entrar al modo ahorros interés simple,
muestre opciones mediante la tecla\a7o/\, luego presione (i (0 ¢)) para
confirmar uno de los elementos siguientes que a usted le gustaria calcular.

HAMT — importe al vencimiento,

PV — valor presente,

1% —tasa de interés,

DAYS — numero de dias en el periodo de ahorros

Ejemplo 1: usted deposita $200,000 en una cuenta de ahorros por 365 dias.
La tasa de interés anual dada por el banco es 0.2%. ;Cuanto
tendra usted después de 365 dias (use el modo de 365 dias)?

1)  Ingrese al modo ahorro interés [ swpint EIAMT
T

2)  Seleccione el importe al imiento, efemento de caiculo
e ingrese el importe PV
2000 00
3) Confirme el PV e ingrese /a tasa de interés simple 0.2%

(o) 0 @ 2

4)  Modo Fecha - nimero de dias por ario (360 6 365)

365

sivPINT PV?
200,000. *

siMPINT  1%?
0.2 <

smpint  Day Mode?

[
[
[ v
[
[
[

5) Ingrese el numero de dias dei periodo de ahorros

365

6) Muestre el importe al vencimiento

7)  Muestre e importe del interés

simpiNt  DAYS?
365.

simpiNT AMT=
200,400. <

sivpiNT  INT=
400.

ta memoria de/ depésito D
&
Respuesta: usted tendra $200,400 después de 365 dias.

(N U WD ) WA WA WA WA W

8) Guarde todos los datos de entrada y el resuitado en SIVP INT D PV
200,000. *

zo. ESPANOL



Funcién de memoria de depésito

1. La funcién Memoria de depésito le permite guardar el valor de
entrada y salida de los célculos de ahorros en un maximo de 5 memorias
de depésito (A, B, C, D, E). Proporciona también conveniencia para que
usted combine el valor de las 5 memorias y obtenga la suma del valor
presente total o el importe total al vencimiento.

2. Usted puede “Guardar”, “Llamar”, o “Eliminar” memorias de deposito
(A ~ E) de la siguiente manera:

— para guardar la entrada y salida de un calculo de ahorros
— para llamar una memoria de depdsito
— para eliminar/borrar una memoria de depésito

y siga presionando la teclacd, 5,5, o & .

3. Para calcular el valor presente total o el lmporte total al vencimiento de las
memorias de deposito A a E, simplemente presione

4. Cuando usted presione [a7), el icono “Bl” se mostrara.

5. La funcién memoria de depdsito no puede ser usada cuando usted esta en
el menu configuracion.

Ejemplo 1: guarde los valores CD en la memoria de depésito 2,
(solamente la pantalla de resultados de salida de la funcion
ahorros, usted puede guardar valores de ahorros en memoria de
deposito Aa E)

oD HAamT

cD PV?
20,000.

3 @M s

cD 1%?

4) 36 [ MTHS?

23,229.4446267

6)  Listo para operar ja funcién de memoria de depésito
(B se muestra)

cD AMT=
23,229.4446267 B

7) Guarde todos jos datos de entrada y el resuitado en
ta memoria de depdsito A
A
—
8) Salga de fa funcion memoria de depdsito

cp PV
20,000

on

| 3
| )
| )
| | )
| )
| )
| »
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Ejemplo 2: llamar la memoria de depdsito A
(Usted puede llamar la memoria de depdsito A a E en modo de
célculo general o financiero, y cuando usted esté revisando el
contenido de la memoria de deposito, puede teclear un nuevo
valor para un nuevo célculo de ahorros).

1)  Listo para lflamar fa memoria de depdsito
(B se muestra) o.
2) L'Aamar memoria de depdsito A > PV
= 20,000. *
3)  Mostrar el contenido de fa memoria de depdsito A o 1%
s o
4) o EMTHS
36.
5) cD BAMT
23,229.4446267
6) cD INT
23,229.4446267

Ejemplo 3: obtener el valor presente total y el importe total (AMT) al
vencimiento de todos los ahorros. (Usted puede obtener el valor
en el modo de célculo general o financiero).

Antes de calcular el VP Total y AMT, usted tiene que guardar los registros de
cuenta de ahorros en las memorias de depdsito A a D como sigue:-

Memoria | Cuenta de ahorros | Valor presente | Tasa de | Periodo AMT al
de depdsito (Yen) interés vencimiento

A CD 20,000 5% 36meses 23,229.44

B GOAL SAVE 500 (mensualmente) | 0.5% 24meses | mmm | 12,062.70

C CURRENCY SAVE | 1,000,000 3.6% 60dias == | 1,040,604.

D SIMP INT SAVE 200,000 0.2% 365dias 200,400.
Para los Ahorros en divisa: TTS: 116 TTB: 120 Modo dia: 365 dias
Para el Certificado de
Depésito y Meta de Ahorros: C/Y: 12

Para los ahorros de interés simple: modo dia. 365 dias
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TTLPV

1,282,000. ’]

1)  Calcular ef PV total y AMT y mostrar ef PV total

iNpuT) (0 &)

2)  Para mostrar el AMT total [ TTLAMT ]
«

1,276,296.77393

Respuesta: el valor presente total es $1,232,000 y el importe total al
vencimiento es $1,276,296.77393

Ejemplo 4: eliminar la memoria de depdsito A
(usted s6lo puede eliminar la memoria de deposito en el modo de
célculo general)

1)  Eliminar memoria de depdsito A [ DEL MEM ]
2) Regresar el modo de céiculo general en unos pocos
segundos o

El mensaje “{No hay memoria!” se mostrara cuando no haya datos de
memoria en el depdsito de memoria.

Calculo de préstamo ()

1. Hay dos tipos de célculo de préstamo que esta calculadora puede realizar:

+ Pago uniforme de préstamo —la suma del interés y del
capital a ser pagada mensualmente es la misma (distribuida en
forma uniforme).

- Sélo pago del interés solo pago del interés a plazo fijo al
inicio del periodo del pago del préstamo. Después del periodo de
pago solo del interés, el deudor tiene que pagar el saldo del
capital remanente en el periodo remanente.

2. En célculo de pago uniforme del préstamo (%], hay dos tipos de pago de
interés:

- Tasa de interés fijo [FIX >1] — |a tasa de interés y el pago
mensual es fijo a lo largo del periodo del préstamo.

+ Tasa de interés de 2 pasos [2SP - 2] — en el periodo inicial, un
pago mensual y una tasa fija es requerido, posteriormente, el
saldo del préstamo sera pagado con otra tasa fija y pago
mensual.(establezca el periodo del paso inicial en el menu de
configuracion).

3. Solamente hay método de pago “tasa de interés fijo” en el calculo de
préstamo de s6lo interés ().
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Calculo de pago uniforme de préstamo (tasa de interés fijo)

1. Presione
préstamo

t) para entrar al modo de célculo de pago uniforme de

2. Presione (0 ¢)) para seleccionar calculo de la tasa de interés fijo

[FIX >1].

3. En el menu subdivisién, usted puede seleccionar uno de los siguientes

presionando la tecla &7 (0 /)

. PMT — pago mensual,

. Loan AMT — importe del préstamo,

. 1% — tasa de interés,

. MTHS — numero de meses de pago en periodo de

préstamo y confirme el elemento a ser calculado presionando la

tecla (0 Q)

Ejemplo 1: usted quiere un préstamo de $1,000,000 del banco que le ofrece
una hipoteca a tasa fija por 30 afos al 3.4%, ¢ Cudl es su pago

mensual?

Ingrese al modo de pago uniforme de préstamo,
seleccione tipo de tasa de interés fijo

)1
Confirme la categoria y muestre el menu de
subdivision

Confirme para calcular del importe def pago, ingrese
el importe de préstamo al inicio

100 00 00

Ingrese la tasa de interés

(e 3 @ 4

Ingrese el nimero de meses para el pago def préstamo

(iveuT) 30 B 12 B

Confirme fa entrada y muestre el importe del pago
mensual

Muestre el importe def pago mensual total

¢

Muestre el importe de interés total

[LOAN

FIX>1 2SP->2
1. >

LOAN

Loan AMT?
1,000,000. *

LOAN

[
[LOAN
[

1%?
34

)
PMT ]
)
)

LOAN

MTHS?

[LOAN

PMT=
4,434.81233087

LoaN  TTLPMT=
1,596,532.43911 ¢

LoAN  TTLINT=
596,532.43911

Respuesta: este préstamo necesita un pago mensual de
$4,434.81233087, y el importe de pago total es de

$1,596,532.4391

24
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Calculo de pago uniforme de préstamo (tasa de interés de 2 pasos)

-

. Presione

2. Presione
pasos [2SP > 2] .

3. En el menu subdivision, usted puede seleccionar uno de los siguientes

presionando la teclaa/ (o /™).

para entrar al modo de célculo de pago uniforme de interés
(o ¢]) para seleccionar calculo de tasa de interés de 2

-l PMT — pago mensual,

« A Loan AMT —importe de préstamo,

- B 1% — tasa de interés,

. MTHS — numero de meses de pago en periodo de préstamo

confirme el elemento a ser calculado presionando la tecla (0 ¢)).

4. Por favor establezca el periodo de tasa de interés inicial del calculo de tasa
de interés de 2 pasos en el menu configuracion.

Ejemplo 1: usted quiere tomar un préstamo de $2,800,000 por 30 afios, el
banco le ofrece una tasa de interés anual del 2.5% para los
primeros 10 afios; desde el afio undécimo y los afios remanentes
la tasa de interés anual sera ajustada al 3.8%. ¢, Cual sera el pago
mensual los 10 primeros afios?

R o FIX>1 2SP>2
2.
2) Conﬁrn?e ef tipq {gsa de interés de 2 pasos y muestre Lom Z—STEP PMT
el menu subdivision s,
3) T) 28 00 00 0 Loan 2s1ep Loan AMT?
2,800,000. *
4)  Latasa de interés de Jos primeros 10 arios es 2.5% R o
onn 2:s7eP 1%? ~10 YEAR
2@5 [ a5 0]
5) La tasa de interés del afio décimo primero y Lo 2576 1%? 11~ VEAR
posteriores es 3.8% o
s@s 38
6) Ingrese el nimero de meses para el pago de préstamo Lom 251e° MTHS?
360 w0, o
7) Co_nﬂrme la enfrada y muestre el pago mensuai de los Lomn 257ep PMT= ~10  vem
primeros 10 afios o>
11,063.3851669
Cuando usted presione continuamente la tecla (0 ¢]) , muestra
PMT= ~11 : pago mensual desde el afio décimo primero
TTL PMT : importe del pago total
TTLINT :importe del interés total

Respuesta: su pago mensual para los primeros 10 afos es de
$11,063.3851669
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Interés del préstamo solamente

1.

Presione
solamente

para entrar al modo célculo de interés del préstamo

2. El menu subdivisiéon se mostrara, seleccione uno de los siguientes
presionando la tecla &7 (o ™) y confirme el elemento a ser calculado

. PMT — pago mensual
. Loan AMT — importe de préstamo
. 1% — tasa de interés
. MTHS
préstamo
Ejemplo 1: para un préstamo de $8,000,000 por 30 afios (360 meses), el

presionando la tecla (0 ¢))

—numero de meses de pago en periodo de

banco le ofrece 2.5% de tasa de interés anual y usted selecciona
el método de repago soélo interés de préstamo con un periodo de
12 meses de soélo interés. ;,Cudl seré el pago del interés
solamente y el pago mensual después del periodo de sélo
interés? y ¢ Cudl es el importe del pago total?

Entre al modo interés de préstamo solamente y
visualice las subdivisiones
m

Confirme para calcular el pago mensual e ingrese ef
importe flf def préstamo
800 00 00

(inpuT) 2 @ 5

360
Ingrese el periodo de séio interés
12

Visualice e pago de sélo interés calculado
INPUT)

Visualice el pago mensual después del periodo de soio
interés

Visualice ef importe de pago total

Visualice el importe de interés total

LOAN
INT-ONLY

PMT

Ald

INT- ONLV

Loan AMT
8,000,000.

>

INT- ONLY

1%7?
25

<

INT- ONLV

MTHS?
360.

<«

INT- ONLV

MTHS(INT?
12.

<

N PMT(INT=
16,666.6666667.

<

INT- ONLV

PMT=
32,342.9887824

Al

INT- ONLY

TTL PMT=
11,455,360.0963.

Rl

INT- ONLV

[
#
&
[
&
[#
[

TTLINT=
3,455,360.09626.

N UMD WA WA WA WA WA WA A

<«

Respuesta: el pago de sélo interés es de $16,666.6666667, el pago
mensual después del periodo de sélo interés es de
$32,342.9887824, y al importe del pago total es de

$11,455,260.09626.
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Calculo de amortizacion (tasa de interés fijo)

1. El célculo de amortizacion le permite estimar el repago del préstamo
periédico mensualmente y le muestra la parte de pago del capital y del
interés. Usted puede obtener los elementos calculados incluyendo:

a — pago mensual (b+c)

b — parte del capital

c — parte del interés

d — saldo remanente de todos los pagos (incluyendo mes actual)
e — importe del pago total

f — importe del interés total

| — Mes actual
Pago

liquidado ~ ¢— d ————p
asp= '

Figura 1

12345678 9101112 Mes

< >
< ¢ >

2. Elimporte del capital y del interés en cada pago mensual varia a lo largo
del plazo de la amortizacion (F 1); usted necesita definir un momento
particular para céalculo:

+ Fecha de pago meta/fecha para calcular (pantalla: [CAL on?]) O
« Plazo de pago meta/ el n pago (pantalla: [#Nth PMT?])

Antes de iniciar el célculo de la amortizacion, pago anticipado o
refinanciamiento, por favor vaya al menu configuracion y seleccione el

método de entrada de datos [CKCKCICE

+ Modo de entrada de fecha [YR ->1]
— Ingrese la fecha del 1*" pago [PMT#1 MTH?] y la fecha neta para
célculo [CAL on?]
o]

* Modo de entrada de plazo [YR > 2]
—ingrese el plazo de pago meta que usted quiere calcular [#Nth PMT?]

ESPANOL (27



3. Célculo de periodo parcial [Partial PER]

+ En esta calculadora, cada periodo de repago de préstamo mensual es
considerado de 30 dias (365 dias al afio), por favor refiérase a la
péagina 41 para las féormulas.

+ Algunas instituciones financieras ofreceran flexibilidad al cliente de
que el primer pago pueda ser efectuado antes o después de la fecha
de pago inicial original. Nosotros llamamos a esto tipo de pago regular
del periodo de primer pago “Periodo Parcial” [Partial PER].

(Escenario 1) el primer pago del periodo es 30 Dias (1 mes):
Periodo parcial = 0

Fecha de contratacién de préstamo  Fecha del primer pago Fecha del segundo pago

Un mes (30 dias) Un mes (30 dias)

« Cuando el célculo de la fecha del primer pago de la amortizacion del
préstamo, pago anticipado o refinanciamiento no sea 30 dias desde la
fecha de contratacién, usted necesita ingresar el nimero de dias del
periodo del primero pago en el menu de Configuracion en la seccion
“PER Parcial”.

(Escenario 2) el periodo de primer pago es 5 Dias: Periodo parcial = 5

Fecha de contratacién de préstamo ~ Fecha del primer pago Fecha del segundo pago
'

H Un mes (30 dias)

N

5 dias (PER Parcial)

(Escenario 3) el periodo del primer pago es de 35 dias: Periodo parcial = 35

Fecha de contratacién de préstamo Fecha del primer pago Fecha del segundo pago
'

Un mes (30 dias) + 5 dias i Un mes (30 dias)

~_ -
35 dias (PER Parcial)

+ Cuando el valor del Periodo parcial sea establecido (excepto Cero), la
calculadora usara la tasa de interés simple para calcular el importe del
primer pago.

« El'maximo de dias establecidos para el calculo del periodo parcial es
de 62 dias.

iPrecaucion!
< La fecha de pago real de cada pago debe ser diferente cuando el
nimero de dias en el mes no sea de 30 dias.
<+ Usted tiene que ajustar sus resultados si el contrato de préstamo de
amortizacion no esta estableciendo 30 dias como el periodo de pago
mensual.
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Amortizacién (tasa de interés fijo)
Ol

1. Presione 1 para entrar al modo calculo de amortizacion.
2. Presione [ T) (0 ¢]) para seleccionar el calculo de tasa de interés fijo [FIX->1]

Ejemplo 1: para planear la compra de una casa, usted esta considerando una
hipoteca por 30 afos, $3,000,000 a una tasa de interés anual del 6%.
Si la fecha del primer pago es en octubre del 2008, ;cudl sera el
resultado de los elementos siguientes en octubre del 2013?
« importe del pago mensual
- parte del interés del pago mensual en octubre del 2013
« parte del capital del pago mensual en octubre del 2013
- el saldo después de ese pago.
Recordatorio: sefeccione ef Modo Entrada de Fecha: [ YR -1 ] en el ment configuracion antes de
iniciar ef caicujo. (Ref. P5)

1)  Entre al modo amortizacién y seleccione el tipo de [ AMORT FIX—>1 2SP-2

tasa de interés fijjo 1 N
on
1 :

2) Ingrese el importe de préstamo

(INPUT) 3 00 00 00
3) [weum) 6

AMORT  Loan AMT?
3,000,000. >

AMORT  1%7?
6.

4)  ingrese Ja duracion de la amortizacién = 12 meses x
30 afios

AMORT  MTHS?
360. <

deberd haber sido en el menu in 2008-10.

T) 200810 -
se ef aflo-mes para realizar el calculo
T) 201310

AMORT CAL on?
2013-10.

7) Muestre el importe del pago mensual

8)  Muestre ia parte def interés de/ pago mensual

AMORT PMT=
17,986.5157546 >

AMORT  INT Part=
13,958.1535234 ¢

9)  Muestre la parte def capital del pago mensual

10) Muestre el saldo después de ese pago [ AMORT BAL=

AMoRT  PRN Part=
4,028.3622312 ¢

2,787,602.34245 >

5) ingrese el afio- mes del primer pago; el “modo Ingresar Fecha” [ AMORT PMT#1 MTH? ]

Cuando usted contintie presionando 0 (@]), usted puede obtener la hipoteca
[TTL PMT =] - importe del pago total
[TTLINT =] - importe del interés total

Respuesta: a octubre del 2013, el pago mensual es de $17,986.5157546 en el
cual $13,958.1535234 esta dedicado al interés y $4,028.3622312
esta dedicado al capital. El saldo después de ese pago es de
2,787,602.34245.
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Calculo del pago anticipado y refinanciamiento

1. La funcién de pago anticipado le permite simular el impacto del programa
del préstamo y el pago mensual cuando parte (o todo) el capital del
préstamo va a ser pagado por anticipado en un pago total antes de la fecha
de vencimiento del contrato del préstamo.

2. El Refinanciamiento es un reemplazo del préstamo existente con otras
condiciones de nuevo préstamo. Usted puede considerar el
refinanciamiento del préstamo existente con miras a:

- Reducir el costo del interés (tal como tasa variable a préstamo a tasa
fija)
- Reducir el importe del pago mensual o periédico
- Extender el tiempo de repago
- Reunir efectivo
Usted puede calcular la diferencia en el pago y el importe del interés entre
el préstamo antiguo y el nuevo préstamo.

3. Presione €&
refinanciamiento:
- Presione (0 ¢]) para seleccionar tasa de interés fijo [FIX >1]
- Presione (0 ¢]) para seleccionar tasa de interés de 2 pasos
[2SP->2]

para entrar al modo de célculo de pago anticipado y

4. Después de confirmado el tipo de tasa de interés usted puede decidir cual
elemento (Total de 3 opciones) a calcular. Presione la tecla \&7 o / para
mostrar la opcién:

Periodo ST (periodo reducido: periodo a ser reducido mediante pago
anticipado)
— Acondicién de que el importe de repago mensual no cambie.
Calcule como afecta el pago anticipado el numero de pago (o
duracion del repago), importe de interés y el saldo.

PMT SAV (ahorros en pago: pago a ser ahorrado mediante pago
anticipado)
— Acondicién de que el nimero total de plazos de repago (duracion)
se mantenga. Calcule el impacto del pago anticipado hacia el
importe de pago mensual, importe de interés y el saldo.

RE-FIN (Refinanciamiento)
— Calcule la diferencia de pago entre el préstamo antiguo y el nuevo
préstamo.

Confirme el elemento a ser calculado presionando la tecla (0¢)

5. Antes de iniciar el calculo del pago anticipado o refinanciamiento, por favor
vaya al menu configuracién y seleccione el método de entrada
- método de entrada de fecha “YR>1" o
- método de entrada de plazo “TERM -»2”
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Pago Anticipado — Periodo Reducido

Ejemplo: En Nov 2008, usted obtuvo un préstamo de $3,000,000 por 30
afos, el banco le ofrece 2.5% de interés anual (tasa de interés fijo).
Y usted supo que en noviembre del 2018 tendra $200,000, los

cuales usted puede usar como un pago anticipado del préstamo.

(Parte A) por lo tanto, usted quiere saber después de que efectue el pago
anticipado en noviembre del 2018:

Recordatorio: seleccione el Modo de Entrada de Fecha [ YR =1 ] en el menti Configuracion antes de

+ ¢ Cuéntos pagos pueden reducirse?

+ ¢ Cudl es el importe del pago anticipado real recibido por el banco si el
importe del pago anticipado méaximo es de $200,000?

+ Elimporte de interés ahorrado
» El saldo del préstamo

iniciar ef caicuio. (Ref. P5)

1)

2)

Entre al modo Pago Anticipado y Refinanciamiento,
seleccione 1 para configuracion de tasa de interés fijo

on
1
Visualice el mend subdivision

Confirme para cajcular la reduccion def periodo e
ingrese el importe de préstamo
300 00 00

(o) 2@ 5

Confirme fa tasa de interés e ingrese e/ nimero de
meses/pagos

308128
Ingrese el primer pago afno-mes

200811

Ingrese ef afio-mes para realizar el célculo

Visuatice el capital no pagado a noviembre def 2018

Ingrese el importe dei pago anticipado maximo
planeado a ser realizado

Visuafice ef importe a ser realizado como pago

[on PuT FIX>1 ZSP%Z

apv-puT il Period ST

ADV-PMT Loan AMT?
3,000,000.

ADV-PMT 1%?
25

ADV-PMT MTHS?
360.8

2008-11.

Apv-pMT CAL On?
2018-11.

ADv-PMT Unpaid PRN=
2,236,943.24383

ADV-PMT PLN AdvPMT?
200,000.

ADV-PMT AdvPMT 27 TER

anticipado, e/ niumero de pagos a ser reducidos
199,572.466169 v

INPUT)

)
[ )
[ J
[ 3
[ 3
[on.pw PMT#1 MTH? ]
[ 3
[ .
[ 3
[ J

ESPANOL (=1



11) Visualice el importe de interés correspondiente que va a ser ADV-PMT INT SAV=
ahorro después de haber sido efectuado el pago anticipado o«

120,475.461874
12) Visualice el nuevo saldo del préstamo después del ] -

pago anticipado $ 199,572.466169 ["D" PuT BAL(NEW 0]

2,037,370.77766

(Parte B) Si usted sélo quiere reducir 20 pagos para este caso, ;Cuanto
deberia pagar como pago anticipado?
¢ Cuanto sera el importe de interés correspondiente como ahorros?
¢ Cudl serd el nuevo saldo del préstamo en esta situacion?

13) Paﬁtalla de p/{szps de pago reducidos en relacién con ‘ADV-PMT AdvPMT 27 TERM
el importe anticipado 199,572.466169 FPN

14) Reduzca h_)s plazos acqnados Presionando fa tecla de ADV-PMT AdVPMT 20 TERM
fecha abajo 7 veces; e instantaneamente muestra e/ PN
importe a ser efectuado como pago anticipado 146,749.839251 ¥

JAaN

15) Visualice el importe de interés correspondiente que va ADV-PMT INT SAV=
a ser ahorro por el nuevo importe de pago anticipado -
INPUT] 90,322.7000396

16) Visualice el nuevo saldo de préstamo después del ] _
pago anticipado $ 146,749.839251 ["DV PuT BAL(NEW= 0]
2,090,193.40458

Respuesta: el préstamo de $3,000,000 por 30 afios desde Nov 2008, con
2.5% de interés anual (tasa de interés fijo), si hubiera pago
anticipado en Nov 2018:

Impacto Parte A Parte B
Escenario

No. de plazos de pago puede 27 20

ser reducido

Importe de pago anticipado $199,572.466169 $ 146,749.839251
real

Ahorros por importe del interés $120,475.461874 $90,322.7000396
Saldo del préstamo $2,037,370.77766 $2,090,193.40458
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Importe de pago Importe de pago

mensual ($) mensual ($)
i
|
|
] |
‘ w
] ! |
E I
o |
o I
s Después AdvPMT i @‘
Parte PRN O] '
ool
A A A
PMT#1 MTH  CAL on End PMT PMT#1 MTH CAL on New N
(Nov-2008)  (Nov-2018) (Nov-2038) (Nov-2008) (Nov-2018) End PMT (Nov-2038)

(Sep-2036)
(a) Pago anticipado real que el banco recibe (AdvPMT = $199,572)
(b) El importe del interés ahorrado (INT SAV = $120,475)
(c) Periodo reducido (N = 27 pagos)

Pago Anticipado — Ahorros en Pago

Ejemplo 1: en Nov 2008, usted obtuvo un préstamo de $3,000,000 por 30
afos, el banco le ofrece 2.5% de interés anual (tasa de interés
fijo). Y usted recibe buenas noticias de que al pago no. 120 usted
recibird $200,000, los cuales puede usar como un pago
anticipado del préstamo.

Luego, usted quiere saber después de que efectle el pago anticipado en el

pago no. 120:

+ ¢Cuédl es el nuevo monto del pago mensual?
+ ¢Cuénto seran los ahorros en pago mensual?
» Elimporte del interés que va a ser ahorro

+ El saldo del préstamo

Recordatorio: seleccione ef Modo de Entrada de Plazo [ TERM - 2 ] en ef ment configuracion antes de iniciar
ef calculo. (Ref. P5)

on
1) ADV-PMT FIX>1 2SP->2
1 >
2) Confirme 2 para calcular e} pago que va a ser ahorro Aov-pmT B PMT SAV
JAA v
3) Confirme el importe de préstamo ADV-PMT Loan AMT?
3,000,000. *
4) ADV-PMT 1%?
25
5) 308128 ADV-PMT MTHS?
360.8
6) Ingrese su plazo meta a ser cajculado ADV-PMT #Nth PMT?
120. <
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7) Visualice el saldo def capital no pagado antes def
pago no. 120
8) Ingrese su importe de pago anticipado planeado

[NPUT) 2 0 00 00

[ADV pMT Unpaid PRN
9) Visualice el nuevo importe def pago mensual después [

2,244,121.61742 <

ADV-PMT PLN AdvPMT?
200,000. <

ADV-PMT PMT(NEW=

de pago anticipado
pag P 10,797.2112273 ¢

10) Ahorros en pago mensual “Nuevo vs Antiguo”
INPUT)

1,056.4157372 ¢

11) Visualice el importe de interés correspondiente que puede

ADV-PMT INT SAV=
ser ahorros después de haber efectuado ef pago anticipado S

54,596.1926728 >

12) Vi

ADV-PMT BAL(NEW=

ice el nuevo saldo def préstamo
2,044,121.61742 <

)
)
)
ADV-PMT PMT SAV= ]
)
)

Respuesta: el préstamo de $3,000,000 por 30 aiios desde Nov 2008, con
2.5% de interés anual (tasa de interés fijo), si hay pago
anticipado de $200,000 en el pago no. 120:

importe del nuevo $10,797.2112273 | ahorros en importe de interés | $ 54,596.1926728
pago mensual
ahorros en pago $1,056.4157372 saldo del préstamo (Nuevo) | $ 2,044,121.61742
mensual

PMT AMT 0Old PMT New PMT

($11,853) ($11,853)($10,797)

(e) )

Parte INT

o
L R 0

Después AdvPMT
Parte PRN J |
S o 1
PMTHI NTH Nt PT End PMT PMT#1 MTH  Nth# PMT End PMT
(fer. pago)  (120° pago) (360° pago) (fer.pago)  (120° pago) (360° pago)

(a) El importe del pago anticipado maximo planeado a ser realizado(PLN AdvPMT = $200,000)
(b) El importe de interés ahorrado (INT SAV = $54,596)

(c) Nuevo pago mensual después del anticipo (PMT(NEW =$10,797)

(d+e) Importe del pago mensual ahorrado (PMT SAV = $1,056)
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Refinanciamiento

Ejemplo: en Nov 2008, usted obtuvo un préstamo de $3,000,000 por 30
afos, el banco le ofrece 2.5% de interés anual (tasa de interés fijo).
10 afios después (Nov 2018), este préstamo permanece con el
capital pendiente de pago por $2,236,943.24383. Con objeto de
reducir el importe del pago total, a usted le gustaria considerar el
refinanciamiento de este por un nuevo préstamo:

« Importe de nuevo préstamo 1 $ 2,240,000

« Tasa de interés de nuevo préstamo : 2.0% annual rate (Fix interest rate)
+ Duracion de nuevo préstamo 120 years

« Cargo por administracién :$ 3,000

¢ Qué tanto se puede usted beneficiar del nuevo préstamo contra el
capital pendiente de pago?

Recordatorio: seleccione el Modo de Entrada de Fecha [ YR = 1 ] en el menti configuracion antes de
iniciar ef calculo. (Ref. P.5)

1) (D):)mience desde el célculo de préstamo existente ADV-PMT FIX=>1 2SP—>2
1 1. »

2)  Seleccione 3 para calcular el refinanciamiento RE-FIN RE-FIN

<
v

— L JU U U _JUC _JUC U U U U

3) Ingrese el importe de préstamo
T] 300 00 00

RE-FIN  Loan AMT?
3,000,000. >

4 e 2@s

REFIN  1%?
25

5) 308128 REFIN  MTHS?

360.8@ <«

6) ingrese el 1er pago mes

RE-FIN  PMT#1 MTH?
200811

[
[
[
[
[
[
[
[
[

7) Ingrese el afio-mes para realizar e célcuio

201811

8) \Visualice el capital no pagado a Nov 2018

9) Visualice el importe def pago total desde 2018-11
hasta el vencimiento
Un mensaje surge indicando que se inicia un nuevo
célculo de préstamo
11) Nuevo préstamo usando tasa de interés fijo

1

RE-FIN  CAL on?
2018-11.

RE-FIN  Unpaid PRN=
2,236,943.24383

RE-FIN  XPMT REM=
2,844,870.47149.

10,

Re-FIN  NEW LOAN

REFIN  FIX->1 2SP->2
1. 4
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12) Ingrese e} importe del nuevo préstamo

(INPUT) 2 2 4 00 00
13) [mPUD 2

RE-FIN  N)Loan AMT?
2,240,000. <

REFIN  N)I%
2. <

14) 20 @12 REFIN - N)MTHS?

240.

15) Visualice el pago mensual del “NUEVO” préstamo

RE-FIN  PMT(NEW=
inPUT)

11,331.786705 ¢

2,719,628.8092 ¢

17) Visualice el importe del pago total del “ANTIGUO”

. RE-FIN  O)ZPMT REM=
préstamo

2,844,870.47149.

18) Visualice la diferencia entre el importe del pago total
del “Nuevo” y del “Antiguo” préstamo

19) Ingrese otros costos: cuota de administracion, cuota
def agente...etc.

RE-FIN  ZPMT DIFF=
125,241.66229 <

RE-FIN  Other Cost?
3,000.

administracion
122,241.66229 <

16) Visualice el importe del pago total dei “NUEVO” préstamo [RE,FIN TTL PMT(NEW= ]

20) Visualice fa diferencia Neta después del costo de [HE_HN DIFF(Cost=

Respuesta: usted puede ahorrar $ 122,241.66229 (importe del pago total)
si usted refinancia el capital pendiente de pago con el nuevo

préstamo.
Importe del pago Importe del pago
mensual ($) mensual ($)
Refinanciamiento
Parte PRN
PMT#1 CAL on End PMT PMT#1 CAL on End PMT
(Nov-2008)  (Nov-2018) (Nov-2038) (Nov-2008)  (Nov-2018) (Nov-2038)

I PMTREM - importe de pago total desde 2018 — 11 hasta el vencimiento ($2,844,870)

TLPMT(NEW — importe del pago total del "NUEVO” préstamo ($2,719,628)

2 PMTDIFF - ladiferencia entre el importe del pago total del “Nuevo” y del “Antiguo”
préstamo ($125,241)
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Calculo de conversion de divisa

« Usted puede realizar célculos de intercambio de divisas, o calcular la tasa
de cambio entre dos divisas.
+ Presionando entrara al modo funcién de conversion de divisas.
Presione la tecla /2 o0 \&7 para mostrar el menu subdivision:
- [l FOR CURR - divisa extranjera
. EX RATE - tasa de cambio basada en divisa local contra divisa
extranjera
. LOC CURR — divisa local
confirme el elemento a ser calculado presionando la tecla (0¢])

Ejemplo 1: ;Cuantos yenes japoneses (divisa extranjera) puede usted recibir
si tiene US$3,000 (divisa local) y la tasa de cambio es 1 USD =

117 YEN?
(Respuesta: 351,000 YEN)
) Ew HFOR CURR
T
2)  Confirme para caicular divisa extranjera. ingrese el LOC CURR?
monto de Ja divisa Jocal . >
3000 3,000.
3) ingrese /a tasa de cambio contra divisa extranjera EX RATE?
17 [ 117. "]
4) Visualice la divisa extranjera cam FOR CURR=
351,000. <

Ejemplo 2: ;Cual es la tasa de cambio?
Si la divisa local es US$5,000 = divisa extranjera € 3,291(EURO)

(Respuesta: US$ 1 = € 0.6582)
1)  Entre al modo de funcién de conversion de divisa, [ EX RATE

seleccione ef siguiente elemento a calcuiar
& B8 A

2) Confirme para calcular ja tasa de intercambio. Ingrese FOR CURR?
el monto de /a divisa extranjera Ry

¢ ]
v o>
3291 [ 3,291. ’]

3) ingrese el monto de la divisa local LOC CURR?
«
[ <>]

5000 5,000.

4)  Visualice la tasa de esta operacién de cambio

EX RATE=
0.6582
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Calculo de conversion de tasa de interés

« La funcion de conversion de tasa de interés le permite convertir entre la tasa de
interés Nominal [NOM%] y la tasa de interés Efectiva [EFF%)]. El calculo de tasa
de interés efectiva le permite usar una base comun (compuesta anualmente) para
comparar las tasas de interés nominal que tengan diferente frecuencia

compuesta.
« Presione [

para entrar al modo Conversion de Tasa de Interés.

« Presione la tecla /\ 0 \&7 para visualizar el menu subdivision:
EFF% — Calcula la tasa de interés efectiva desde la tasa de interés nominal
NOM% — Calcula la tasa de interés nominal desde la tasa de interés efectiva

Ejemplo:

a usted le gustaria abrir una cuenta de ahorros para obtener la tasa de

interés mas alta ya sea del Banco A o del Banco B, que tienen diferentes

ofertas:

Banco A - 6% de interés anual, compuesto mensual
Banco B - 6.05% de interés anual, compuesto dos veces cada afo (medio

afo)
¢A cudl banco deberia usted ir?

Paso 1: Calcular EFF% del Banco A

1)  Entre af modo conversién de tasa de interés

2) Confirme para caicular la Tasa de Interés Efectiva e
ingresar fa tasa nominal
6

3) Ingrese el numero de interés compuesto

(e 12

4)  Visualice Ja tasa de interés efectiva
INPUT)

Paso 2: Calcular EFF% del Banco B

2) 6.05

3)  Elinterés compuesto dos veces al afio

(Respuesta: la tasa de interés
efectiva es 6.16778188645)

[

[

[

[

HEFF% ]
R
v >
NOM%?
6.
N?
12. ©
EFF%=
6.16778118645 <

(Respuesta: la tasa de interés
efectiva es 6.14150625)

[

[

[

[E=D R ]
v >
NOM%?
605 *
N?
2
EFF%=
6.14150625 <

Conclusion: el Banco A ofrece una tasa de interés mas alta que el Banco B.
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Calculo de Fecha y Dias

+ Usted puede calcular el nimero de dias entre dos diferentes fechas usando
el modo de 360 dias o el modo de 365 dias. Usted puede también calcular
la fecha en el pasado o futuro afadiendo o sustrayendo dias de una fecha.

+ Simplemente presione para entrar al modo de célculo de Fecha 'y
Dias, visualice las opciones presionando la tecla /™ o &7.

DAYS - calcula el numero de dias entre dos fechas (inicio y fin)
DATE1 - para encontrar la fecha 1 (dia de inicio) ingresando dias a la
fecha 2

DATE2 - para encontrar la fecha 2 (fecha de término) ingresando
dias a la fecha 1
luego presione (o ¢]) para confirmar uno de los elementos anteriores a
ser calculado.

« En modo célculo Dias,
a. Usted puede seleccionar el modo dia [360 o 365] :
360: Hay 360 dias en un afio y cada mes tiene 30 dias
365: Usando el nimero calendario de dias para el mes
correspondiente y afo. Se incluye el afo bisiesto.

b. Para cambiar la entrada de fecha o el formato de visualizacion, usted
tiene que ir al modo de visualizacion de fecha y reloj presionando
E&) y cambiar el formato de fecha presionando "%

— Y-M-D (Afo-Mes-Dia, formato predeterminado)
D-M-Y (Dia-Mes-Afio)
M-D-Y (Mes-Dia-Ano)

Ejemplo: Calcular el nimero de dias entre15 Oct 2008 y 01 Mar 2009 en el
modo 365 dias. (el formato de fecha es Aflo-Mes-Dia)

[ DAYS

<
v

2) Confirme para calcular el nimero de dias. ingrese

?
365 como Modo Dia Day Mode? ,
365 365.
3) Ingrese ia fecha de inicio en ef formato AAAA-MM-DD DATE1? Y-M-D

20081015 2008-10-15

4)  Ingrese la fecha de término

20090301
5)

DATE2? Y-M-D
2009-03-01

DAYS=

,—,—,_\,_~
U U U U

137.

Respuesta: Hay 137 dias entre las dos fechas.
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FORMULA FINANCIERA Vi

AVISO IMPORTANTE:

Todos los calculos financieros en FN-600 son base para las férmulas
siguientes; sin embargo, su banco o institucién financiera ofrecera o
calificara los términos y condiciones de las actividades financieras de
acuerdo al contrato o a diferentes formulas de céalculo. Como resultado, el
calculo puede variar. Cierta terminologia financiera, problemas, ejemplos o
métodos de calculo descritos en este manual pueden no ser adecuados para
todos los paises. Por lo tanto, usted tiene que consultar con la instituciéon
financiera calificada antes de tomar una decision financiera.

alcul rtifi Osit
AMT: Caélculo de certificados de deposito, PV: importe del certificado de
depésito al inicio, I: tasa de interés (%), MTHS: nimero de mes(es) en el
periodo de ahorros, m: nimero compuesto (1, 2, 4, 12)

MTHS +12xm
AMT =PV x| 1+
100X m

Calculo de meta de ahorros

AMT: Importe al vencimiento, PMT: pago ahorros mensuales (a plazos),

I: tasa de interés (%), MTHS: nimero de mes(es) en el periodo de ahorros,
m: nimero compuesto (1, 2, 4, 12)

(MTHS+1) _ I &3
AMT:PMTX(u) ,donde F=|1+
F-1 100xm

Calculo de ahorros en divisa

AMT: Importe al vencimiento, PV: importe de ahorros en divisa local al tiempo
de inicio, I: tasa de interés (%),

TTS: tasa de venta de transferencia telegréafica al tiempo de inicio,

DAYS: nimero de dias para ahorros,

TTB: tasa de compra de transferencia telegréafica al final,

Day Mode: nimero de dias por afio (365 6 360),

AMT:ﬂx 1+Lxﬂ xTTB
7718 100  DayMode

PV
PV PV 1 DAYS
— 4| ——x—X
TS ( ]

Breakeven =

TTS " 100" DayMode

Calculo del interés simple

AMT: Importe al vencimiento, PV: importe de ahorro en divisa local al tiempo
de inicio, I: tasa de interés (%), DAYS: nimero de dias para ahorro,

Day Mode: nimero de dias por afio (365 6 360),

AMT = P + | Py x L5 PAYS
100 DayMode
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alculo de préstam
PMT: pago mensual, Loan AMT: importe de préstamo al tiempo de inicio,
I: tasa de interés (%), MTHS: nimero del mes en el periodo de préstamo,

1

PMT = LoanAMT x 100x12

1 —MTHS
-1+
100x12

Periodo parcial (se establece en el menu configuracién)
Parcial PER: Numero de dias en el 1r pago (e.g. el caso normal,
Numero de dias en el 1r pago es 30 days, el parcial PER=0)
Loan AMT: importe de préstamo al tiempo de inicio,
I: tasa de interés (%)
INT AMT(1st PMT): Cantidod del interés en el 1t pago

« Cuando “Partial PER” es 0 (Caso Normal)

INT AMT (1st PMT) = Loan AMT X I
100x12

« Cuando “Partial PER” es 1~30

INT AMT(1st PMT) = Loan AMT x| — |x £artial PER
100 365

« Cuando “Parcial MTH” es 31~62

INT AMT (1st PMT) = Loan AMT X( )+ Loan AMTX(#)XW

100x12 365

Calculo de conversion de interés
EFF%: tasa de interés efectiva, NOM%: tasa de interés nominal,
N: nimero de compuesto

N
EFF:|:(1+ Nom J —I]XIOO

100x N

1
wou =|[1+ EEE N _i [ v x100
100

Calculo de conversién de divisa
FOR CURR: importe de divisa extranjera, LOC CURR: importe de divisa local,
EX RATE: base de tasa de cambio en divisa local contra divisa extranjera,

FOR CURR = LOC CURRX EX RATE
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REEMPLAZO DE BATERIA

Cuando el siguiente mensaje o icono aparezca deje de usar la calculadora,
apaguela, reemplace la bateria inmediatamente.

LOW BATTERY .| icong

Mensaje %

Favor de reemplazar la bateria de litio siguiendo los siguientes procedimientos:

1. Presione para apagar la calculadora.

. Retire el tornillo que asegura la cubierta de la bateria en su lugar (Fig. 1).

. Saque la cubierta de la bateria con un objeto delgado y puntiagudo, y retire la
bateria antigua con un boligrafo o un objeto puntiagudo similar (Fig. 2).

. Cargue la nueva bateria con el lado positivo “+” hacia arriba (Fig. 3).

. Vuelva a colocar la cubierta de la bateria, atornille y presione el botén de reinicio
para inicializar la calculadora (Fig. 4).

s wn

riesgo de explosion si la bateria es reemplazada por un tipo
incorrecto. Elimine las baterias usadas de acuerdo a la
instruccion.
B Una interferencia electromagnética o una descarga electrostatica pueden causar
que la pantalla tenga un mal funcionamiento o que los contenidos de la memoria
se pierdan o alteren. En caso de que esto ocurra, use la punta de un boligrafo (u
objeto puntiagudo similar) para presionar el botén [RESET] en la parte posterior
de la calculadora. Después de reiniciar asegurese de ajustar nuevamente el reloj,
el calendario y la tasa de impuesto.

ESPECIFICACION Vi

Suministro de energia : una sola bateria de litio (CR2032 x 1)
Consumo de energia :0.003W
Vida de la bateria : Aproximadamente 2 afos (en base a 1 hora de operacion por
dia)
Apagado automatico : Aprox.7 minutos
Temperatura de uso  : 0 ~ 40°C (32F ~ 104F)
Tamario 1 77.6(L) x 105(A) x 13.8(A) Mm. (Cerrada)
:150(L) x 105(A) x 9.6(A) Mm. (Abierta)
1 3-1/167(L) x 4-9/64"(A) x 5/32"(A) (Cerrada)
1 5-29/32"(L) x 4-9/64”(A) x 3/8”(A) (Abierta)
Peso 189 g (3.14 0z) (bateria incluida)
*Especificaciones sujetas a cambio sin aviso.

PARA PRECAUCIONES EN EE.UU.:
La bateria incluida contiene material de perclorato — un manejo especial puede aplicar.
Para detalles visite http://www. .ca.gov/hazar waste/perchlor:
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